

俄国防部:已挫败乌方对莫斯科的无人机袭击

新华社莫斯科7月30日电 俄罗斯国防部30日说,当天挫败了乌克兰方面对莫斯科的无人机袭击。

俄国防部说,当天清晨,共3架无人机袭击莫斯科,其中一架无人机在莫斯科州上空被防空系统击毁,另两架无人机被电子压制后失控,在非居民区坠毁。

袭击发生后,莫斯科市市长索比亚宁在社交媒体上说,乌方使用无人机对莫斯科进行袭击,两座办公楼外墙轻微受损。

截至目前,乌方对俄方这一说法尚无回应。

另据塔斯社报道,此次无人机袭击造成一人受伤,莫斯科伏努科沃机场部分航班受到影响,目前机场运营已恢复正常。



普京表示愿将遭扣俄罗斯化肥赠送有需求国家

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京29日说,愿将在波罗的海国家遭扣的俄罗斯化肥免费提供给有需求国家,包括非洲国家。

第二届俄罗斯-非洲峰会暨经济和人道主义论坛27日至28日在俄罗斯圣彼得堡举行,数十个非洲国家和区域组织派代表参加。粮食安全是此次峰会一项重点议程。

普京29日在峰会和论坛闭幕后的新闻发布会上说,他与非洲国家领导人谈到,大量俄罗斯化肥被扣在波罗的海国家港口,西方企图以此限制俄罗斯的出口以阻止俄方把收入用于俄乌冲突,“但我们将

免费赠送”,包括给有需要的非洲国家,但这些化肥仍得不到放行。

俄方说,大约30万吨化肥去年被扣留在欧洲联盟国家的港口。

去年7月,俄罗斯、乌克兰分别与联合国和土耳其签署黑海港口农产品外运协议。协议多次延长,最新一次本月17日到期。俄方拒绝续签,强调协议中涉及俄罗斯的部分一直未能得到执行。不过,俄方多次表示,愿意继续向最不发达国家提供粮食。普京28日说,俄方正增加对非洲国家的粮食供应,今年上半年已供应粮食近1000万吨。

普京29日在记者会上说,俄方停止执行黑海港口农产品外运协议,国际市场粮食价格小幅上涨,意味着俄方可以获得更多收入,“将与世界上最贫穷国家分享部分收入、免费提供一定数量粮食”。

普京先前表示,黑海港口农产品外运协议签署一年来,乌克兰出口的逾七成粮食都流向高收入和中高收入国家,有关消除俄罗斯出口粮食和化肥障碍的承诺却从未得到履行。签署粮食协议的初衷是为确保全球粮食安全、帮助亚非拉发展中国家,而执行过程中“受益者却是那些贩卖粮食的欧美企业”,协议因此已失去其人道主义意义。 陈立希

苏丹人道主义局势持续恶化 北达尔富尔州粮食库存 仅够维持3周

当地时间7月30日,苏丹西部北达尔富尔州州长尼米尔·阿卜杜勒·拉赫曼表示,该州的人道主义局势持续恶化,战略粮食库存即将耗尽,剩余的粮食储备仅够维持三周。他呼吁苏丹冲突双方立即停火,并开放达尔富尔地区的机场以接受国际社会的人道主义援助。

苏丹武装部队与快速支援部队4月15日在首都喀土穆等地爆发武装冲突,并持续至今。北达尔富尔州所在的达尔富尔地区是冲突最激烈的地区之一。 来源:央视新闻客户端



逾一个月来巴基斯坦强降雨 造成至少173人死亡

新华社伊斯兰堡7月30日电 (记者 蒋超)巴基斯坦国家灾害管理局29日发布报告说,6月25日以来,强降雨引发的洪水已在该国造成至少173人死亡、260人受伤。

报告说,东部的旁遮普省是受灾最严重的地区,强降雨引发的水灾在该省造成至少67人死亡。巴全国至少有1485处房屋在洪水中被毁,牲

畜损失475头,北部和西北部地区多条道路因强降雨引发的洪水或山体滑坡而断行。

巴基斯坦气象部门说,西南部俾路支省未来两天可能出现暴雨天气,有关部门应注意山洪和山体滑坡风险。

目前,巴政府、非营利组织、志愿者正在灾区展开救援。

瑞士设置路边冰箱 减少食物浪费

【新华社微特稿】瑞士日内瓦街头近来出现了可以免费存取食物的公共冰箱,方便餐馆和家庭将吃不完的食物存放其中,供有需求的市民自取。

据美联社28日报道,日内瓦街头目前有4台这样的冰箱,分布在居民区附近。无论是餐厅多余的蔬菜水果还是假期出行前家里剩余的面包,都可以放入冰箱,既减少食物浪费,又能帮助他人。该项目得到市政府和一些慈善组织支持,每年运营成本约4万美元。

项目负责人马琳·德勒沃说,放入冰箱的食物通常一小时内就会被取走。

依据德勒沃说法,日内瓦第一台

路边冰箱安装于去年,当年共节约了3.2吨食物,所有捐赠食物中只有3%最终因无人取用被扔掉。出于安全考虑,路边冰箱不接受冷冻食品、饭盒食品、预制食品和酒类等。

现阶段,该项目考虑尝试开通上门取货服务,以便更多人参与其中。

瑞士政府估计,每年生产的所有供消费的食物中,有近三分之一被浪费或丢弃,相当于每个居民每年浪费约330公斤食物。

德国慈善组织Foodsharing.de在十多年前开始发起食物共享项目。该组织数据显示,德国、奥地利和瑞士有逾50万人参与类似的食物共享计划,免于浪费的食物总量达8300万吨。 袁原